
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З

від_________20___р. Київ                  №                 __

Про проведення чемпіонату України (крос-кантрі
на короткому крузі), фіналу чемпіонату України
(шорт-трек), чемпіонату України (крос-кантрі
із точки в точку), фіналу чемпіонату України 
(елімінатор) з велосипедного спорту (маунтенбайк) 

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, затвердженого 
наказом Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645 (зі змінами), наказу 
Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення 
всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану", положення 
проведення всеукраїнських змагань з велосипедного спорту (маунтенбайк) на 
2024 рік від 31.01.2024 № 123/4.2_р/24, з урахуванням листа Федерації 
велосипедного спорту України від 29.07.2024 № 451 та листа Рівненської 
обласної військової адміністрації від 18.07.2024 № 7069/0/01-48/24

НАКАЗУЮ:
 

1. Провести чемпіонат України (крос-кантрі на короткому крузі), фінал 
чемпіонату України (шорт-трек), чемпіонат України (крос-кантрі із точки в 
точку), фінал чемпіонату України (елімінатор) з велосипедного спорту 
(маунтенбайк) (далі – змагання) з 20 по 24 серпня 2024 року в м. Рівному.

2. Визначити головним суддею змагань Мельника Олександра Олеговича 
(національна категорія) та за поданням Федерації велосипедного спорту 
України затвердити склад суддівської колегії чемпіонату України (крос-кантрі 
на короткому крузі), фіналу чемпіонату України (шорт-трек), чемпіонату 
України (крос-кантрі із точки в точку), фіналу чемпіонату України (елімінатор) 
з велосипедного спорту (маунтенбайк) у кількості 23 осіб, що додається.

Встановити, що судді у кількості 6 осіб залучаються з 19 по 25 серпня                 
2024 року та судді в кількості 17 осіб залучаються з 20 по 24 серпня 2024 року.

Дозволити, у разі необхідності, головному судді змагань вносити зміни до 
складу суддівської колегії зі складу запасних, затвердженого цим наказом.
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        Для проведення та організації змагань необхідно залучити два автомобілі  з 
19 по 25 cерпня 2024 року, один за маршрутом: м. Чернівці – м. Рівне –                     
м. Чернівці та на місці проведення змагань, забезпечивши їх пально-
мастильними матеріалами згідно з розрахунками.

3. Призначити Ткаченка Ігоря Івановича, головного тренера штатної 
команди національної збірної команди України з велосипедного спорту 
(маунтенбайк), представником Мінмолодьспорту під час проведення змагань та 
визначити його матеріально та фінансово відповідальним.

4. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати проведення 
змагання згідно із положенням змагань.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 
вищих досягнень.

Заступник Міністра
молоді та спорту України з питань
цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації                                                        Віталій ЛАВРОВ


